
İLETİŞİM MODÜLÜ ANKETİ 
  EĞİTİM PROGRAMINIZI SEÇİNİZ 

 Seçenek Metni Sayı Oran VE VEYA 

TÜRKÇE TIP 71 74,73 % 
  

İNGİLİZCE TIP 24 25,26 % 
  

Soruya verilen tüm cevaplar için tıklayınız. 

Cevaplayan Sayısı : 95  

Boş Bırakan Sayısı : 0 

  CİNSİYET 

Seçenek Metni Sayı Oran VE VEYA 

KADIN 43 45,26 % 
  

ERKEK 52 54,73 % 
  

Soruya verilen tüm cevaplar için tıklayınız. 

Cevaplayan Sayısı : 95  

Boş Bırakan Sayısı : 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  İLETİŞİM MODÜLÜ DERSLERİ HAKKINDA 

  

  KESİNLİKLE 
KATILIYORUM (5) 

KATILIYORUM 
(4) 

EMİN DEĞİLİM 
(3) 

KATILMIYORUM 
(2) 

KESİNLİKLE 
KATILMIYORUM (1) 

  DERSLERİN AMAÇLARI VE HEDEFİ AÇIKTI 

33 34% 27 28% 
 

16 16% 8 8% 11 11% 
 

  BİLGİLER NET BİR ŞEKİLDE AKTARILDI 

20 21% 37 38% 
 

19 20% 6 6% 13 13% 
 

  EĞİTMENLER KONULARINDA COŞKULU VE HEVESLİYDİ 

22 23% 24 25% 
 

20 21% 11 11% 18 18% 
 

  ÖĞRETİLENLERİ GÜNLÜK HAYATIMDA KULLANABİLİRİM 

24 25% 25 26% 
 

20 21% 8 8% 18 18% 
 

  ÖĞRETİLENLERİ MESLEK HAYATIMDA KULLANABİLİRİM 

31 32% 26 27% 
 

15 15% 9 9% 14 14% 
 

  BU DERS MESLEKİ GELİŞİMİM AÇISINDAN GEREKLİYDİ VE 
YARARLI OLDU 

25 26% 
 

30 31% 
 

21 22% 
 

5 5% 
 

14 14% 
 

  DERS SAATLERİ İÇERİĞİ İLE UYUMLU İDİ 

22 23% 25 26% 
 

19 20% 12 12% 17 17% 
 

Soruya verilen tüm cevaplar için tıklayınız. 

Cevaplayan Sayısı : 95  

Boş Bırakan Sayısı : 0 

 


